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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
OCORRIDA NO DIA SETE DE JULHO DE DOIS 
MIL E QUINZE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA 
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO 
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ 
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO 
REITOR PROFESSOR REINALDO 
CENTODUCATTE, E COM A PRESENÇA DOS 
SENHORES CONSELHEIROS: ANTÔNIO 
CARLOS MORAES, DENIZAR LEAL, DONATO 
OLIVEIRA, EDNALVA GUTIERREZ RODRIGUES, 
EDSON DE PAULA FERREIRA, ERNESTO 
FREDERICO HARTMANN SOBRINHO, 
ETERELDES GONÇALVES JUNIOR, HELDER 
MAUAD, JAQUELINE CAROLINO, JOSÉ 
AUGUSTO TEIXEIRA DO AMARAL, PEDRO 
ALVES BEZERRA DE MORAIS, MARCOS DA 
CUNHA TEIXEIRA, MARIA REGINA RODRIGUES, 
RODRIGO DIAS PEREIRA, RODRIGO LUIZ 
VANCINI, ROSEMEIRE DOS SANTOS BRITO, 
TEMÍSTOCLES DE SOUSA LUZ, VINICIUS 
CÂNDIDO MOTA, VANESSA OLIVEIRA DE 
AZEVEDO ROCHA, ELAINE SILVA CHAVES, 
GUILHERME ALVES BARBOSA COGO, HUDSON 
LUPES RIBEIRO DE SOUZA, JÉSSICA CRISTINA 
SILVA DELCARRO E SAULO FELÍCIO SALES. 
ESTIVERAM PRESENTES, AINDA, O DIRETOR 
DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO 
PEDAGÓGICO, SENHOR CLOVIS EDUARDO 
NUNES HEGEDUS, REPRESENTANDO A PRÓ-
REITORA DE GRADUAÇÃO, SENHORA MARIA 
AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA, E O 
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA 
EXTENSÃO, SENHOR ROBERTO SARCINELLI 
BARBOSA, REPRESENTANDO A PRÓ-REITORA 
DE EXTENSÃO, SENHORA ANGELICA 
ESPINOSA BARBOSA MIRANDA. AUSENTES, 
COM JUSTIFICATIVA, A SENHORA VICE-
REITORA ETHEL LEONOR NOIA MACIEL E O 
CONSELHEIRO TEMÍSTOCLES DE SOUSA LUZ. 
AUSENTES OS SENHORES CONSELHEIROS: 
RODRIGO RIBEIRO RODRIGUES, NEYVAL 
COSTA REIS JUNIOR, ALINE FELIPE BARRETO 
E ALLINE GOMES GARCIA. 
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Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e aprovada, por unanimidade, a Ata 
da Sessão Ordinária do dia 19 de maio de 2015. 02. COMUNICAÇÃO: o 
Senhor Presidente, com a palavra, deu as boas-vindas à representante dos 
servidores técnico-administrativos Vanessa Oliveira de Azevedo Rocha, e 
notificou com pesar o falecimento do cunhado da Senhora Vice-Reitora 
Professora Ethel Leonor Noia Maciel, o que motivou sua ausência a esta 
Sessão. A Conselheira Vanessa Oliveira de Azevedo Rocha, com a palavra, 
agradeceu aos servidores técnico-administrativos pelos votos recebidos, e pôs 
seu nome à disposição da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 
sendo prontamente recebida com boas-vindas. O Conselheiro Denizar Leal, 
com a palavra, relatou a dificuldade, no Departamento de Ciências Contábeis e 
em outros do Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas, na interpretação da 
Resolução 48/2014, especialmente no parágrafo 2.º do art. 38, que especifica 
que o professor, para progredir, precisa no semestre ministrar duas disciplinas 
de 60 (sessenta) horas, e a fim de progredir com orientação de TCC, deve 
orientar 7 (sete) alunos, o que, multiplicado por 0,5 em seis meses, totaliza 21 
pontos, completando a segunda disciplina. Isso diverge da Resolução 60/1992 
(maximização), porque os projetos dos cursos e regimentos de TCC e estágio 
previam cargas horárias diferentes dessas. O Conselheiro questiona se outros 
Departamentos enfrentam a mesma dificuldade na interpretação ou mesmo 
problemas decorrentes de alguns professores se depararem agora, no primeiro 
interstício, em que já entraria em vigor a nova Resolução. O Senhor 
Presidente, com a palavra, propôs ao Conselheiro que formalize uma consulta 
ou, caso não haja dúvidas na interpretação, faça um pedido de reconsideração 
ou alteração. Pode-se, portanto, tanto formalizar uma consulta de 
esclarecimento quanto apresentar o caso a este Conselho para que seja 
encaminhado à Comissão específica para que esta analise propostas de 
modificação. O Conselheiro Guilherme Alves Barbosa Cogo, com a palavra, 
solicitou seu ingresso na Comissão de Política Docente, o que foi prontamente 
concedido. O Conselheiro Antônio Carlos Moraes, com a palavra, lembra que, 
segundo a Resolução nº 48/2014, a orientação de TCC não substitui disciplina, 
e propõe que se examine atentamente algumas Resoluções que os 
Departamentos têm criado a fim de que estas afinem mais com as Decisões do 
CEPE, mesmo no que se refere à sua interpretação. O Conselheiro chamou a 
atenção para as normas criadas pelos centros com base nas decisões do 
CEPE e do CUn, exemplificando com o caso do Centro de Educação, que 
criou uma normativa para apoio financeiro para estudantes que omite 
informações que a Resolução do CEPE normatiza, restringindo, por exemplo, 
o apoio financeiro a eventos nacionais e obrigando os estudante a apresentar 
trabalhos, o que a Resolução do CEPE não determina, ao mesmo tempo em 
que libera o apoio financeiro a eventos nacionais e internacionais. Os Centros 
e Departamentos não podem ferir a norma do CEPE ou do CUn.                            
03. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente, com a palavra, solicitou a INCLUSÃO 
da indicação dos representantes dos servidores técnico-administrativos do 
CEPE na Comissão Eleitoral. Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. 
01. PROCESSO Nº 11.090/2015-70 – EDUARDO BALLIANA CAMPOS 
LIMA – Arredondamento de notas. Parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão. Relator: Conselheiro Ernesto Frederico Hartmann 
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Sobrinho. 02. PROCESSO Nº 9.226/2015-81 – JOELSON DE MARIA ROCHA 
– Recurso/Desligamento. Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão. Relator: Conselheiro Hudson Lupes Ribeiro de Souza.                            
03. PROCESSO Nº 3.853/2015-17 – THAIRO DOS REIS PANDOLFI – 
Revisão de Equivalência. Parecer da Comissão de Ensino de Graduação                  
e Extensão. Relator: Conselheiro Rodrigo Luiz Vancini. 04. PROCESSO               
Nº 9.406/2015-63 – ALUNOS DO CURSO DE GEMOLOGIA/CCJE – 
Cancelamento de matrículas. Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão. Relator: Conselheiro Hudson Lupes Ribeiro de Souza. 05. 
PROCESSO nº 11.091/2015-14 – COLEGIADO DO CURSO DE 
LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO/CE – Reclassificação de 
candidatos. Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. 
Relator: Conselheiro Ernesto Frederico Hartmann Sobrinho. 06. PROCESSO 
Nº 9.589/2013-55 – COLEGIADO DO CURSO DE NUTRIÇÃO/CCA – Projeto 
Pedagógico do Curso de Graduação Nutrição/CCA. Parecer da Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão. Relator: Conselheiro Rodrigo Luiz Vancini. 
01. PROCESSO Nº 2.405/2015-98 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA 
CIVIL/CT – Excepcionalidade na abertura de concurso público para professor 
adjunto em regime de 40 (quarenta) horas semanais. Parecer da Comissão de 
Política Docente. Relatora: Conselheira Ednalva Gutierrez Rodrigues 02. 
PROCESSO Nº 7.549/2015-31 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E 
TECNOLOGIA/CEUNES – Previsão de titulação de mestre no edital para 
concurso público para professor na área/subárea de Engenharia de 
Produção/Planejamento, Projeto e Controle de Sistemas de Produção. Parecer 
da Comissão de Política Docente. Relator: Conselheiro Edson de Paula 
Ferreira. 03. PROCESSO Nº 4.853/2015-26 – DEPARTAMENTO DE CLÍNICA 
MÉDICA/CCS – Previsão de titulação de mestre no edital para concurso 
público para professor na área/subárea de Medicina/Nefrologia. Parecer da 
Comissão de Política Docente. Relator: Conselheiro Edson de Paula Ferreira. 
04. PROCESSO Nº 8.822/2015-44 – DEPARTAMENTO DE 
COMPUTAÇÃO/CCA – Previsão de titulação de mestre no edital para 
concurso público para professor na área/subárea de Ciência da 
Computação/Engenharia de Software. Parecer da Comissão de Política 
Docente. Relator: Conselheiro Edson de Paula Ferreira. 05. PROCESSO Nº 
3.152/2013-16 – DEPARTAMENTO DE MEDICINA SOCIAL/CCS – Alteração 
de regime de trabalho de 20 (vinte) para 40 (quarenta) horas da docente Maria 
Carmen Viana Caputi. Parecer da Comissão de Política Docente. Relator: 
Conselheiro Etereldes Gonçalves Junior. 01. PROCESSO Nº. 7.169/2015-04 
– PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENG. MECÂNICA/CT – Projeto de 
criação do Curso de Pós-graduação stricto sensu em Engenharia Mecânica. 
Parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação. Relator: Conselheiro 
Donato de Oliveira. 02. PROCESSO Nº. 12.788/2014-21 – DEPARTAMENO 
DE MORFOLOGIA/CCS – Regulamentação do Núcleo de Bioengenharia 
Tecidual. Parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação. Relator: 
Conselheiro Denizar Leal. 03. PROCESSO Nº. 1.337/2014-69 – CENTRO 
DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS (CEFD) – Projeto de Criação do 
Curso de Pós-graduação lato sensu Especialização em Artes Corporais para a 
Educação Integral. Parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação. 
Relator: Conselheiro Denizar Leal. 04. PROCESSO Nº. 907/2014-01– 
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COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM DIREITO/CCJE – Projeto de 
Criação do Curso de Pós-graduação especialização em Educação e Direitos 
Humanos. Parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação. Relator: 
Conselheiro Temístocles de Sousa Luz. O Conselheiro Saulo Felício Sales, 
com a palavra, solicitou a inclusão e reposicionamento como primeiro ponto de 
pauta do seguinte Protocolado: Representatividade Estudantil. O Conselheiro 
Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, solicitou a EXCLUSÃO dos 
seguintes processos: 04.05. PROCESSO Nº. 9.210/2015-79 – WESCLEY 
BONOMO – Homologação do ad referendum do Presidente deste Conselho, 
que autorizou a prorrogação do afastamento solicitada pelo docente Wescley 
Bonomo para conclusão do curso de Doutorado. Parecer da Comissão de 
Pesquisa e Pós-graduação. Relator: Conselheiro Temístocles de Sousa Luz. 
Em discussão, em votação, todos os pedidos de inclusão e exclusão foram 
aprovados por unanimidade, ficando, também por unanimidade, aprovada a 
seguinte ordem na pauta: 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 
10.723/2015-22 – GABINETE DO REITOR – Indicação de 1 (um) 
representante do corpo técnico-administrativo pelo CEPE para compor a 
Comissão Coordenadora da Pesquisa Eleitoral junto à comunidade 
universitária, relativa à escolha do Reitor e do Vice-Reitor desta Universidade 
para o quadriênio 2016-2020. O Conselheiro Antônio Carlos Moraes, com a 
palavra, saudou a Conselheira Vanessa Oliveira de Azevedo Rocha por seu 
ingresso neste Conselho e a indicou como representante dos servidores 
técnico-administrativos na Comissão Eleitoral. O Conselheiro Saulo Felício 
Sales, com a palavra, também a indicou a Conselheira Vanessa Oliveira de 
Azevedo Rocha para a Comissão Eleitoral. Em discussão, em votação, 
aprovada por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E 
DOIS BARRA DOIS MIL E QUINZE. 04.02. PROTOCOLADO                 Nº 
740.317/2015-98 – CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 
(CEPE) – Moção de apoio à representatividade estudantil. O Relator, 
Conselheiro Saulo Felício Sales, com a palavra, fez a leitura da referida 
moção. Após discussão, o processo foi RETIRADO DE PAUTA. 04.03. 
PROTOCOLADO Nº 737.976/2015-47 – CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS 
(CCE) – Homologação do ad referendum do Presidente deste Conselho, que 
aprovou a indicação dos novos representantes do CCE neste Conselho, 
Professores Warley de Souza Borges, titular, e Vinicius Cândido Mota, 
suplente. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E QUINZE. 
04.04. PROCESSO Nº 4.624/2015-10 – DEPARTAMENTO DE MEDICINA 
ESPECIALIZADA/CCS – Abertura de concurso público para área de cirurgia 
plástica/CCS. O Relator, Conselheiro Edson de Paula Ferreira, com a 
palavra, fez a leitura do seu Parecer e do Parecer da Comissão de Política 
Docente, favorável à aprovação da abertura do referido concurso. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO SESSENTA E UM BARRA DOIS MIL E QUINZE. 04.05. 
PROCESSO Nº 7.549/2015-31 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E 
TECNOLOGIA/CEUNES – Previsão de titulação de mestre no edital para 
concurso público para professor na área/subárea de Engenharia de 
Produção/Planejamento, Projeto e Controle de Sistemas de Produção. O da. O 
Relator, Conselheiro Edson de Paula Ferreira, com a palavra, fez a leitura do 
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seu Parecer e do Parecer da Comissão de Política Docente, favorável à 
referida previsão de titulação. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E DOIS BARRA 
DOIS MIL E QUINZE. 04.06. PROCESSO Nº 4.853/2015-26 – 
DEPARTAMENTO DE CLÍNICA MÉDICA/CCS – Previsão de titulação de 
mestre no edital para concurso público para professor na área/subárea de 
Medicina/Nefrologia. O Relator, Conselheiro Edson de Paula Ferreira, com a 
palavra, fez a leitura do seu Parecer e do Parecer da Comissão de Política 
Docente, favoráveis à referida previsão de titulação. Em discussão, e, votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E 
TRÊS BARRA DOIS MIL E QUINZE. 04.07. PROCESSO Nº 8.822/2015-44 – 
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO/CCA – Previsão de titulação de 
mestre no edital para concurso público para professor na área/subárea de 
Ciência da Computação/Engenharia de Software. O Relator, Conselheiro 
Edson de Paula Ferreira, com a palavra, fez a leitura do seu Parecer e do 
Parecer da Comissão de Política Docente, favoráveis à referida previsão de 
titulação. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO SESSENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E QUINZE. 
04.08.  PROCESSO Nº 2.405/2015-98 – DEPARTAMENTO DE 
ENGENHARIA CIVIL/CT – Excepcionalidade na abertura de concurso público 
para professor adjunto em regime de 40 (quarenta) horas semanais. A 
Relatora, Conselheira Ednalva Gutierrez Rodrigues, com a palavra, fez a 
leitura do seu Parecer e do Parecer da Comissão de Política Docente, 
favoráveis à referida excepcionalidade. Em discussão, em votação, aprovada 
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E CINCO 
BARRA DOIS MIL E QUINZE. 04.09. PROCESSO Nº 7.169/2015-04 – 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENG. MECÂNICA/CT – Projeto de 
criação do Curso de Pós-Graduação stricto sensu em Engenharia Mecânica. O 
Relator, Conselheiro Donato de Oliveira, com a palavra, fez a leitura do seu 
Parecer e o Parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, favoráveis à 
aprovação do referido Projeto. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO 
BARRA DOIS MIL E QUINZE. 04.10. PROCESSO Nº 1.337/2014-69 – 
CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS (CEFD) – Projeto de 
Criação do Curso de Pós-Graduação lato sensu Especialização em Artes 
Corporais para a Educação Integral. O Relator, Conselheiro Denizar Leal, com 
a palavra, fez a leitura do seu Parecer e do Parecer da Comissão de Pesquisa 
e Pós-Graduação, favoráveis à aprovação do referido Projeto. Em discussão, 
em votação, aprovado por unanimidade, aprovação essa condicionada à 
apreciação, por parte da Câmara de Pós-Graduação da Pró-Reitoria de 
Pesquisa e Pós-Graduação (haja visto o dito Projeto ter chegado a este 
Conselho por meio de ad referendum da referida Câmara), ao Parecer do 
Diretor do Departamento de Pós-Graduação dessa Pró-Reitoria e à revisão do 
cronograma previsto para as diversas etapas do curso. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO SESSENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E QUINZE. 04.11. 
PROCESSO Nº 907/2014-01 – COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM DIREITO/CCJE – Projeto de Criação do Curso de Pós-Graduação 
Especialização em Educação e Direitos Humanos. O Relator, Conselheiro 
Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, com a palavra, fez a leitura do 
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seu Parecer e do Parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, 
favoráveis à aprovação do referido Projeto. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E 
SETE BARRA DOIS MIL E QUINZE. 04.12. PROCESSO Nº 11.091/2015-14 
– COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO 
CAMPO/CE – Reclassificação de candidatos. O Relator, Conselheiro Ernesto 
Frederico Hartmann Sobrinho, com a palavra, fez a leitura do seu Parecer e 
do Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à 
referida Reclassificação. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E OITO BARRA 
DOIS MIL E QUINZE. 04.13. PROCESSO Nº 11.090/2015-70 – EDUARDO 
BALLIANA CAMPOS LIMA – Arredondamento de notas. O Relator, 
Conselheiro Ernesto Frederico Hartmann Sobrinho, com a palavra, fez a 
leitura do seu Parecer e do Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão, favoráveis ao referido arredondamento de nota. O Senhor 
Presidente, com a palavra, propôs indeferir o pedido e considerar os efeitos da 
aprovação na disciplina Cálculo IIIB em 2015/1 retroativamente ao fim do 
período 2014/2. Em discussão, em votação, aprovado por maioria, com 4 
(quatro) votos contrários. Nesse momento o Senhor Presidente, com a palavra, 
propôs a prorrogação da Sessão por uma hora a partir do seu término, às 12 
horas e 30 minutos. Em discussão, votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E 
QUINZE. 04.14. PROTOCOLADO Nº 742.630/2014-80 – PRÓ-REITORIA DE 
GRADUAÇÃO (PROGRAD) – Homologação do ad referendum do Presidente 
deste Conselho, que alterou a Resolução nº 35/2014 – CEPE. O Relator, 
Conselheiro Ernesto Frederico Hartmann Sobrinho, com a palavra, fez a 
leitura do seu Parecer e do Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão, favoráveis à referida homologação. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E 
CINCO BARRA DOIS MIL E QUINZE. 04.15. PROCESSO Nº 10.416/2015-41 
– PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO (PROGRAD) – Homologação do ad 
referendum do Presidente deste Conselho, que aprovou as normas para o 
Processo Seletivo para ingresso nos Cursos de Graduação em Comunicação 
Social/Jornalismo e Comunicação Social/Publicidade. O Relator, Conselheiro 
Ernesto Frederico Hartmann Sobrinho, com a palavra, fez a leitura do seu 
Parecer e do Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 
favoráveis à referida homologação. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E SEIS BARRA 
DOIS MIL E QUINZE. 04.16. PROCESSO Nº 11.176/2012-50 – 
DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA/CCE – Solicitação de reconsideração 
da Decisão nº 01/2015 do CEPE. Parecer da Comissão de Política Docente. 
Relator: Conselheiro Edson de Paula Ferreira. O Conselheiro Helder Mauad, 
com a palavra, propôs que o Processo fosse retirado de pauta, para retornar 
quando o Relator, Conselheiro Edson de Paula Ferreira, pudesse estar 
presente. Esse encaminhamento foi posto em discussão e em votação, sendo 
aprovado por maioria, com 12 (doze) votos favoráveis e 7 (sete) contrários. Às 
doze horas e trinta e cinco minutos o Senhor Presidente ausentou-se da 
Sessão, passando a presidi-la o decano da Universidade Senhor José Augusto 
Teixeira do Amaral. 04.17. PROCESSO Nº 8.980/2014-13 – ANTONIO 
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BORGES SANTOS SILVA – Solicitação de revalidação de diploma. O Relator, 
Conselheiro Ernesto Frederico Hartmann Sobrinho, com a palavra, fez a 
leitura do seu Parecer e do Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão. O Conselheiro Antônio Carlos Moraes, com a palavra, pediu vista do 
Processo. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a sessão às 12 horas e 45 minutos. Do 
que era para constar, eu, Sebastião Sávio Simonato, secretariando os 
trabalhos, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente 
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes. 
 


